



**Corrección de errores del Reglamento Delegado (UE) 2024/1208 de la Comisión, de 16 de noviembre de 2023, por el que se modifica la Directiva 2000/14/CE del Parlamento Europeo y del Consejo en lo que respecta a los métodos para medir el ruido aéreo emitido por las máquinas de uso al aire libre**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L, 2024/1208, 2 de mayo de 2024)*

En la página 4, en el anexo, en el punto 1.1 b) de la parte A del nuevo anexo III a la Directiva 2000/14/CE:

*donde dice:*      « $L_{pA} = 10 \lg (0,3 \times 100,1 L_{pA,0} \% + 0,7 \times 100,1 L_{pA,100} \%)$ »,

*debe decir:*      « $L_{pA} = 10 \lg (0,3 \times 10^{0,1 L_{pA,0} \%} + 0,7 \times 10^{0,1 L_{pA,100} \%})$ »,

\_\_\_\_\_